

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі : "Виконання будівельних робіт "Нове будівництво криниці (каптажний водозабір) для використання у якості резервного водопостачання технічної води за адресою: вул. Миру, 4, м. Синельникове Дніпропетровська область"

UA-2024-10-22-004829-а

Оголошення про проведення відкритих торгів

1. Найменування: Управління житлово-комунального господарства та комунальної власності Синельниківської міської ради.
2. Місцезнаходження: 52500, Дніпропетровська обл., місто Синельникове
3. Код ЄДРПОУ: 34701476.
4. Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: "Виконання будівельних робіт "Нове будівництво криниці (каптажний водозабір) для використання у якості резервного водопостачання технічної води за адресою: вул. Миру, 4, м. Синельникове Дніпропетровська область".
- ДК 021:2015 45220000-5 Інженерні та будівельні роботи.
5. Дата оголошення: 22 жовтня 2024 року.
6. Процедура закупівлі: Відкриті торги з урахуванням Особливостей .
7. Строк виконання робіт: до 15.12.2024 року.
8. Очікувана вартість предмета закупівлі: 260851,41 грн. з ПДВ (визначена відповідно до кошторисної частини проектної документації на об'єкт, яка затверджена рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 25.10.2023 №363/0/8-23).

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:

У зв'язку з підвищеною загрозою ракетних обстрілів об'єктів критичної інфраструктури України, необхідністю урахування можливих пошкоджень електромереж в умовах військового стану, що призводять до відключення енергетичної системи, порушення водопостачання та існуючу загрозу припинення централізованого водопостачання міста, з метою запобігання екологічної небезпеки, а також виникнення порушень нормальних умов життєдіяльності населення міста при довготривалому відключенні постачання питної води, що може призвести до виникнення надзвичайної ситуації, а саме порушення санітарних норм та епідеміологічної загрози для населення міста, а також враховуючи виконання протоколу №49 від 26.12.2022 чергового засідання Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, протоколу №2 від 18.01.2023 чергового засідання Синельниківської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій в частині забезпечення населення питною водою шляхом організації резервних джерел водопостачання та враховуючи інформацію комунального підприємства Синельниківський міський водоканал» ДОР від 23.02.2023 №64 про відсутність альтернативних джерел водопостачання

у м. Синельникове, протоколу №9 від 05.08.2024 позачергового засідання Синельниківської міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій в частині забезпечення населення питною водою шляхом організації резервних джерел водопостачання, управлінням житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради було прийняте рішення щодо необхідності виділення коштів з резервного фонду бюджету міської територіальної громади на будівництво криниць (каптажних водозаборів) для використання у якості резервного водопостачання технічної води.

Бюджетне призначення: 260851,41 грн. (відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради №374/0/8-24 від 09.08.2024 року).

Очікувану вартість закупівлі "Виконання будівельних робіт "Нове будівництво криниці (каптажний водозабір) для використання у якості резервного водопостачання технічної води за адресою: вул. Миру, 4, м. Синельникове Дніпропетровська область" визначено на підставі проектно-кошторисної документації на об'єкт «Нове будівництво криниці (каптажний водозабір) для використання у якості резервного водопостачання технічної води за адресою: вул. Миру, 4, м. Синельникове Дніпропетровська область».